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AKTyanmsauma 3HaHUW

PewuTe yCcTHO 3a4auu: Nes A / C
X 2 a
3\ 4

N2i1. MMpsamblie an b nepeceueHsl
npsamMou c. lNepeuncamre HasBaHUA Aano: AC Il BD, « ABD=50° BC-

BCcex 0bpa3oBaBLUMXCS YI/I0B. 6uccekTpuca « ABD.
Ne2. Jokaxwute, utoall b, ecam Haiitu: ymbl A ABC; cymmy
" 1

8 c==1.
A ABC.
Ne3. JaHo: all b, c-cekyuwas, Y08 €

37°=5<. Haligute Bce
obpasoBaBLwMecs yribl




Teopema 0 cymme Yyrnos

TPpEeyroJfibHMKa
= CyMMa yrnoB TpeyroJsibH1Ka paBHa 180°.
B
A+ B +-C=180°
A C

« B atobom TpeyronbHmke ambo BCe yrabl OCTPbIe,
nnbo aBa yrna oCcTpble, a TPETUM MPSMOU UAU
TYMNOMW.




Bugbl TpeyronbHMKOB

OCTpPOYronbHbIN- TPEYrO/IbHUK, Y KOTOPOro BCE Yr/ibl

OCTpble. /\

TynoyronbHbIM- TPEYrosbHUK, Y KOTOPOro O4NH 13

YF10B TYMOW. \

[1pAMOYroNbHbIN- TPEYro/IbHUK, Y KOTOPOrO O4WH 13
Yr10B NPSMOW.
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CamocToaTernbHaa pabora

1 BapuaHT 2 BapuaHT
NQ1. K S

640 No1. 72




PelwleHne mn ortBeTbl K
camMocTosiITernbHOM paboTte

1 BApUaHT 2 BapUaHT
Ne1. o N= 1800-(K+ M) | No1. - L=1800(.S+ H)=
= 1800- (64%+ 37%)=79°. = 1800- (729+ 459)= 63°.
Ne2. . A=180%-(«C+ «B) | Noa. . A=1800-(oC+ ~.B)=
= 180°-(90%+ 40%)= 50° = 180°- (90%+ 520)=380.
Ne3. o D+ o F=1800-P= NO3. o E = o F = 730
— 180%-30%=150% £+ Q=1800 (. F+.E)=
<D =2 F=150%:2=75 = 180°- (73% 73°)= 34°.
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79 50 75,75 63 38  73% 34°




Cnacnbo 3a ypok aetu!




